



一座十笏园，尽藏潍坊的风雅

潍坊有个十笏园，据说不错，可来到多次了也没去看看，所以动了一览的念头。

早饭过后，老友其俊和小田领着我，奔十笏园而去。穿过闹市的嘈杂声，踏着湿漉漉的小道，穿过一条南北小路，来到了胡家牌坊街。这是一条何其幽雅的古巷。穿过夹道，进得门来，迎面一块奇石影壁。打量一下这个院子，在西南角上，有棵高高的柿子树，叶子已经掉光了，只剩下些透明如玉的柿子，晶莹地闪烁着光彩。其俊说，进了院子里，感觉退回了四十年，让人感到亲切、舒适、宁静。

院子分东西跨院。西院有深柳读书堂等堂屋数间，而东院是园林，以及观香楼等活动场所。知道这番情景，心里便想，这次是来看园林的，不看那些房屋了。所以就抬脚进了东院。

没想到这个园林如此之精妙，不过百十平方米，可有高有低，有动有静，有文有武，如同进了理想的园林世界。院子的中间是一方水面，绿绿地映着天空。从西边看去，那小沧浪亭，静静挺立着，好象品味着园子的格调；精雅的长廊，壁上刻满古今名人的诗画，典雅的很；再往前走，一棵不老的石榴树下，还有拱起的小桥，水在桥下汨汨流着，一派小桥流水人家的滋味。看看东面，重峰峻岭，叠嶂起伏，瀑布跌水，风雨欲来，活生生一派大江大水的风范，俊秀里透着几分威严。那细瘦高挑风雨亭，仿佛经不起什么风浪，可是横梁上刻着四个大字“聊避风雨”。水中有水榭西照亭，平稳如台，坐北朝南，饱览江山的激荡和平静，一副指点江山、呼风唤雨的气势。这里，可以听到风的呼啸，雨的急切，也可以体味到阳光的柔和，草的芳香。不看

不知道，这十笏园里竟然藏着个浓缩的天地。

一个通向后院的门，两旁有一副对联儿。穿过门儿，便进了观香楼的庭院。这个观香楼，也是青砖青瓦青石青檐，瘦瘦的，有两层高，是饱览整个院落的高点。这个院子普通极了，没有人说谁也猜不出它的用意，但是会隐隐约约感到气宇不凡，墨香透云的雅境。谁知道这里竟是文人墨客一洒风骚的净土。

再往后的大厅，便是郑板桥书画展室了。游览至此，忽然一种体味缠绕心头，好象明白了丁善宝的心境，或是发现了有趣的巧合。这十笏园不正是郑板桥那瘦影的写照吗！游十笏园，到此已经足够了，那浓浓的感受会打动任何知道正义的心灵。世界上有好多事情，当你找到了灵魂以后，就不必细觅，不必嚼那华丽的陪衬。而这，便是那园子的灵魂，十笏园的思想了。

看罢十笏园，不禁暗暗吃惊，没想到在喧嚣的闹市里，竟然有这样一处脱俗的精雅之地，在狭小天地构造了如此精美的神韵。这风雅，似乎又在表明着一种境界，一种追求，一种抗争。由此，淡淡生出某些感受。园子也好，人也罢，古往今来，洁身自好如同一盏幽透迷雾的明灯，照亮着那些希冀从迷雾里走向明媚彼岸的心灵。这十笏园，身居闹市一尘不染，清清淡淡，文雅雅雅，遮去了车水马龙的嘈杂和世俗偏见的骚扰，真乃一片静心之地。还有，那些纸砚墨香，青竹瘦石，不是也在仔细装饰着心情，保持着高尚的品位吗。想到这里，我突然产生一个疑问：人，是不是也要构筑一方既脱俗又能聊避风雨的天地呢？

人民公园，充满了我童年的回忆

Lisa

当我第一次去重建后的人民公园时，简直就是不相信自己的眼睛。心里想这就是小时候，跟爸爸妈妈一起来看动物、坐滑梯、拍照的人民公园？根本一点当年的影子都没有了。现在却真的是美得不得了！

在我模糊的记忆中，小时候只有节假日时才会去公园，似乎不是为了逛公园，而是来赶人场。你会看到在公园门口那等待着买门票的人排成的长长的队，一家大小或是亲朋好友手拉着手来游玩。如果不是节假日来，公园会冷清许多，动物们也是无精打采的。还记得坐螺旋式的滑梯，手心儿里都会紧张行出汗，当滑到底，落到爸爸的大手里时，就像是被超人拯救了一样(那时还没超人吧，哈哈)。但恐惧过后，就会对它更加上瘾，于是会想去再次寻找那样刺激，再一次爬上滑梯，再一次尝试那种紧张。也许小孩子总是特别容易满足吧！还记得那些猴子、骆驼、孔雀、狮子、老虎……看到真实的它们，也让那个小小的我看到了这个大大的世界，还记得逛公园时，边逛边拿着小本本做笔记，回家认真地整理成“游记”，期待着作文课上老师的表扬。

公园里，有太多我童年的回忆，而如今，它也成了大姑娘了，那么清新脱俗、婷婷玉立、落落大方……人是会变的，景也要跟着变，那是它不想被我们忘却吧。现在的人民公园是开放式的公园，就像我们潍坊人自己家的后花园。清晨、傍晚，来散散步那颗不太轻松的心吧。每次去都会拾到不一样的心情，都会在绿草茵茵中感受到不一样的生机。

真想把它搬到我们家门口，每天都去欣赏她，去找寻那藏在花蕊中、树阴下、流水里的小秘密……



不去白浪河湿地，不知潍坊有多美

小荷新芽

一直就听说白浪河湿地很美，素有小西湖的美誉，怀着半信半疑的心情，早早的出发了，车子还没到入口处，就迫不及待的停下来走出车门，迎面扑来一股清凉而馨香的气息，净界中水声潺潺，长廊里花香如梦。沿着河道一路走来，远望，山坡高低起伏，乔灌木错落有致、景观路蜿蜒曲折；近看，清澈的白浪河水缓缓流淌，两岸绿树红花交相辉映。一派水清、树绿、花美的景象尽收眼底，情不自禁的由衷赞美起我们美丽的母亲河，更是由衷的感到作为一个潍坊人的自豪。

小雨淡雾朦胧，游船轻入湖水中。碧波方圆五公里，满湖诗句惹春风。天公做美，竟然下起了细雨，不远处有成群的白鹭戏水，“落霞与孤鹜齐飞，秋水共长天一色”，在白浪河鸢都湖闸桥下，我们看到了贯穿白浪河东西岸、宽50多米、高标准打造的戏水河床。据说，这段戏水河床是专门设计供游人在上边游玩的。置身河床之上，清澈的白浪河水刚刚漫过脚踝，温柔的滑过你的脚面。一种久违的乡野的清凉不由得从脚底升腾起来。估计到了傍晚时分，一定会有附近的小孩子来这里玩耍。夕阳里，孩子们纯真的笑声，伴着哗哗流淌的河水，还有绿草里徜徉的白鹭，一幅天籁的美丽跃然眼底。

白浪河，我美丽的母亲河。清澈的河水不仅哺育我成长，更让我体会到自然环境的力量。人是自然的一部分，置身大自然，你会感觉到回归的喜悦，体味出久违的乡野情怀。白浪河，我为你自豪；潍坊，我为你骄傲。因为，这里是生我养我的故乡！白浪河的明天会更加美好，潍坊的明天会更加辉煌。

我爱潍坊的N个理由

151****0648

我是潍坊人，我喜欢这片土地，我在潍坊生活44年了，深感风筝之都的巨大变化，路宽了，楼也高了，绿化好，风景好，我们潍坊人最朴实，爱助人为乐，帮助他人，这就是我爱潍坊的理由。

159****9826

潍坊美，园林景色甲江北，十笏园林秀，自怡园林美，归真园林巧，偶园风采誉华夏。

137****5397

白浪河、张面河穿城而过，青山、浮烟山遥相呼应，具有浓郁文化特色的风筝博物馆早已落成开始迎接八方来客，现代化体育场馆奥体中心也已巍然矗立开始承载大型活动，北海港口也已上升到了国家发展战略，潍坊的各项建设，都在发生着可喜的变化，相信潍坊的未来会更加美好！

159****7897

潍坊的年轻人都很棒，有爱心有朝气，为这座城市增添了无限的美。

133****5209

现在，潍坊每天都在变美，离不开像于林明那些“辛苦我一人，换来万人活”的城市美容师。他们

起早贪黑，顶

烈日，冒严寒，默默地美化着我们的城市。毋庸置疑，那些身着橘红色制服的环卫工人更是城市中的一抹美丽的风景。

131****8854

潍坊是一个很有特色的城市。出去十年时间，回来时发现潍坊真的是大变样，在美国时，他们经常说，潍坊现在变的怎么样怎么样，自己没有概念，回来之后发现比我想象得好，笔直宽阔的道路，很好的空气环境，回来了就不想离开了。

156****7412

这座城市，来过，便不想离去。我们在潍坊安静的生活，上学或工作，我们看过这里所有的人情冷暖，我们渐渐变得像路旁的树一样挺拔而柔和。未来在哪里。连我自己都不知道。但我们知道的是，现在我们所生活的这座城市，真的很美好。

155****9658

没想到夜晚的潍坊居然如此迷人，这种迷人不是指的风光之美，完全是来自于那里的人们。

139****8521

潍坊宽敞的马路、美丽的绿

化，美丽的蓝天，到处林立的高楼，到处都是派一派繁荣的景象。最主要的我发现，潍坊的人善良。

136****9651

我是一名出租车司机，在我每天搭载的乘客中，不管是外地人还是本地人都对潍坊赞不绝口，这让我这个东道主也感觉非常不错。我在潍坊生活21年了，近几年潍坊变化最大，变得越来越漂亮，在潍坊白天看绿化，晚上看亮化，到哪里都有玩的地方。

135****9685

潍坊这片土地不仅山好、水好、路好，招商引资环境好，这里还有一股大城市里找不到的人情味，我热爱这个城市。

137****5397

军校毕业后来到了潍坊某部队，这几年里我深刻地感受着潍坊令人惊异和可喜的变化，这让我这个在农村长的异乡人由衷地喜欢上了这座城市。感受着潍坊宽阔的马路，便捷的交通，友好的人们，以及它广阔的发展前景，我想不论你是地道的潍坊人，还是匆匆过客，都会由衷地感叹：潍坊真是个好地方！

中信银行 潍坊分行 前150名有奖

发送短信到13791667431、15653637987；
发送邮件至aiweifangliyong@163.com、
aiweifangliyong@sina.com；
新浪微博http://t.sina.com.cn/1897275543、
网易微博http://t.163.com/4200673273；
@潍坊QQ群114081914。



潍坊萝卜脆青瓢 酷似新娘腰细长

- (一) 潍坊萝卜脆青瓢，酷似新娘腰细长。朝饮甘泉无害水，岁食上等有“粮”。
- (二) 烟台苹果莱阳梨，不及潍坊萝卜皮。清脆绵甜微辣爽，流年相伴共此时。
- (三) 青青萝卜真功奇，健胃健脾消逆食。
- (四) 区域经济盛世裁，碧野葱葱绿品牌。块块田园银行醉，财源滚滚五洲来。
- (五) 农家萝卜风筝情，一线牵牵四海行。国外宾朋声誉赞，潍坊指日更升腾。

王洪洲

公告声明

实力媒体 更专业优惠
欢迎新老客户及
业务相关单位来电洽谈

中缝广告订版热线
13225369990
13001537880

联系人:吴先生
遗失声明

潍坊利达风机有限公司丢失公章一枚,声明作废。
潍坊思壮电子有限公司丢失贷款卡,卡号:370702000132465,声明作废。
张利江丢失山东省公安交通管理简易程序处罚决定书,编号:370724100168901,声明作废。
诸城市圣士针织制衣厂丢失银行开户许可证,核准号:J458900531501,声明作废。
潍坊市奎文区德润国际双语学校民办非企业单位登记证书正本丢失,号码:鲁民政字第GB010130号,声明作废。
潍坊宏益膨润土有限公司丢失银行贷款卡,卡号:370705000102922,代码:72481656-6,声明作废。
临朐县卧龙建筑公司遗失其在建设银行临朐支行的开户许可证正本,其核准号:J4583000079001,声明作废。
张洋广州本田雅阁轻型汽车合格证丢失,车架号为:LGHC1681A2091268,合格证号为:WDL001001862630,声明作废。
刘玉亮丢失山东省公安交通管理简易程序处罚决定书,编号:078100095868,声明作废。

声明

寿光市天成食品有限公司现变更为山东寿光天成食品集团有限公司,特此声明。

公告

2009年4月5日在高密市密水街道律家村居委会拾得一名女弃婴,其主要特征:用棉襖包裹,内有奶瓶一个,奶粉两袋,现金200元及孩子的出生年月日,请孩子的亲生父母或其他监护人持有效证件于2011年3月5日前到我区认领,60日内无人认领者,将被依法安置。特此公告

高密市民政局
2011年01月05日

注:请业务双方妥善检验好对方的有效证件,本版广告不作为承担法律责任的依据。

专家亲诊 专业治疗

牛皮癣 鱼鳞病 痤疮 暗疮 皮肤病

潍坊蓝天医院
引进高效系列药物,专治牛皮癣、银屑病、面部痤疮、暗疮、粉刺、各类皮炎湿疹等。各种顽症,过敏性、顽固性皮肤病。见效快,治愈后不复发。如果您在其他医院治疗没有信心,到蓝天医院就是您最好的一次选择。

地址:潍坊市东风街289号(西士摩国际酒店),市内及16、21、22、30、58、76路公交车河口路口站下车即是。

节假日不休
咨询电话
6101168